

Jegyzőkönyv

Készült Körtevényes Településrészi Önkormányzat 2021. december 01. napján megtartott ülésén.

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint

Gerencsér Ágnes, mint a Körtevényes Településrészi Önkormányzat vezetője köszöntötte a megjelent tagokat a Körtevényesi Települési Önkormányzat ülésén. Megállapította, hogy az ülés határozatképes.

Ezután ismertette a napirendi pontot.

Napirendi pont:

1. Karácsonyi Ünnepséggel megbeszélése

1. napirendi pont: Karácsonyi Ünnepséggel

Gerencsér Ágnes tájékoztatta a tagokat a Körtevényesi Karácsonyi Ünnepséggel kapcsolatban. Miszerint ez évben is szerettek volna rajzversenyt hirdetni és Karácsonyi Ünnepséggel rendezni a gyermekek és az ott élők részére. A vírus helyzetre való tekintettel felelősségteljesebbnek éreznék, hogy ha idén szűkebb keretek között kedveskednének a városrészben élőknek.

A városrészt körzetekre bontva látogatná meg a Mikulás az ajándékokkal a szabad levegőn, ahol távolságot tudnának tartani az Ünnepséggel résztvevő emberek.

Gerencsér Ágnes, mint a Körtevényes Településrészi Önkormányzat vezetője egyeztetett Bareithné Benke Nikolett képviselő taggal és az állandó tanácskozási joggal meghívott tagokkal a Karácsonyi Ünnepséggel költségeit illetően, és abban állapodtak meg, hogy 250.000 Ft-ot, azaz kétszázötven-ezer forintot különítenének el a Karácsonyi Ünnepséggel megtartására.

1/2021. (XII.01.) határozat

A Körtevényesi Településrészi Önkormányzata a 2021. december. 11. napján megrendezésre kerülő Körtevényesi Karácsonyi Ünnepségre 250. 000 forintot hagy jóvá.

Felkéri Gerencsér Ágneszt a rendezvény lebonyolítására. A rendezvény nyílt, valamennyi érdeklődő részére igénybe vehető.

A jelenlévők a javaslatot egyhangúan elfogadták.

Gerencsér Ágnes megkérdezte van-e egyéb téma, hozzászólás, vélemény. Tekintettel arra, hogy ilyen jellegű felvetés nem hangzott el, megköszönte a jelenlévők véleményét, javaslatát és az ülést bezárta.

k.m.f.

Gerencsér Ágnes
Gerencsér Ágnes
Elnök

Néreiné Farkas Judit
Néreiné Farkas Judit
jegyzőkönyvvezető